"我们在队形的缜密性上做得不好,拉得太开"

## 曼诺点出鲁能最大问题

亚冠1:4负于FC首尔,中超0:3不敌江苏苏宁,主场3:2 击败辽宁也让人战战兢兢,在一个无比良好的开局之后, 鲁能泰山队遭遇了一段"阵痛期",好在球队迎来了休战 期,利用这段时间主帅曼诺带队认真训练、积极备战。"我们 在队形的缜密性上做得不好,防线有时拉得太开,因此被对 手找到空当。"在接受采访时,曼诺非常坦率地这样说。

本报记者 李志刚

#### 五大国脚缺阵, 替补准备好了

这段时间,鲁能泰山队缺 少了五名绝对主力,王大雷、蒿 俊闵、赵明剑、杨旭被中国队征 召,吉尔则返回巴西国家队效 力。"王大雷等几名中国国脚, 将会在3月31日到达杭州,与全 队会合;吉尔估计要等到4月1 日了。"而就在4月1日晚上,鲁 能将客场挑战杭州绿城,曼诺 表示,上述国脚能否登场,"现 在很难说,我们需要观察他们 的状态。"

"所有的球员对球队来说 都一样。我们要用一样的标准 来衡量,根据每个人的状态来 安排阵容。"曼诺这样解释自己 的用兵之道,"我们相信所有的 队员,最近训练量很大,大家很 积极,总之谁能首发及进入名单 都是根据他们的状态。

从目前的情况来看,客战 杭州之时,张弛顶替蒿俊闵、阿 洛顶替杨旭、李微顶替吉尔首 发出场的可能性非常大,王彤 也有可能顶替赵明剑首发,如 果没有大的意外,王大雷的位 置无人可以撼动。

#### 出现问题不怕, 重要的是解决

曼诺非常清楚,要好好利 用联赛休战期进行调整,尤其 是解决防守和进攻的站位问 题,"在这个阶段出现问题不 怕,重要的是解决。"据曼诺介 绍,之前根据比赛,球队已经召 集队员做了检讨和总结,一些 问题已经在训练当中得到了有 针对性的解决。

"足球比赛是整体,如果防 守出现了问题,不能说哪个位 置不好,而一定是全队的问 题,"曼诺反复强调这一点,"最 近我发现我们的队形在缜密性 上不是太好,拉得太开。在这方 面我也提出了要求,在亚冠比 赛中对方实力很强,我们队形 很散,对方利用这一点进了不 少球,我已经对此做了有针对 性的要求。"

至于进攻,曼诺认为与防 守是一样的,要积极跑动和相 互呼应,"只有多跑动拉扯才能 制造对方后防线的混乱,才能获 得好的机会。同时我们在今后的 比赛中要保持好场上三条线之 间的距离,在丢掉球权之后,前 锋一定要就地反抢,这样才能组 织好我们的防守体系。



### 篮协发声: **宫鲁鸣是最佳人**选

新华社北京3月29日体育专 电(记者 黄杰 林德韧) 针对 炒得沸沸扬扬的宫鲁鸣卸任男篮 主教练一事,篮管中心主任信兰成 29日在接受采访时表示,他认为宫 指导依旧是最好的人选,也相信最 终会精诚所至,但目前还在沟通中。

信兰成说:"现在还在沟通过 程中,我们对奥运会的任务也是 有一个要求的,我们希望宫指导 继续担任奥运主教练。宫指导应该 说还是最好的人选,他从精力上、 资历上、能力上,和队员的融合上, 各方面都是最理想的人选。

信兰成透露,目前男篮教练 组已经在北京集中,而集训的大 名单也已经上报,首批参加集训 的队员将于31日集合,并表示, 希望在31日之前能够和宫指导 把事情谈妥。

在谈到目前大家关心的如大 个球员出行能否升舱的问题时, 信兰成表示:"大个子坐头等舱已 经报到财政部作为一个专题批过 了,但是上面要求在正式的国际 比赛中才可以,但我们好多是热 身赛这一类的比赛。我们对国家 队的保障就跟对自己的家人一样 尽最大努力去做,这点大家请放 心,没什么大问题。"

当天下午,宫鲁鸣也出现在 篮管中心,并与信兰成进行了沟 通。宫鲁鸣并没有接受记者太多 的采访,仅表示:"仍在沟通中,仍 在努力。

# 日照腼腆"大叔"低调现身 领走大乐透1000万元巨奖



新闻是什么?当然是一位幸运 儿在体彩超级大乐透玩法中出 一注1000万元的巨奖了!一张8 元的彩票,就换来了如此巨额 的奖金,一时间便成为了日照 市民街头巷尾议论的热点。3月 28日,距离03月23日晚上开完 奖时隔仅不到一周,还在人们 对中奖者猜测不断的时候,中 奖彩民李先生(化名)就来到了 省体彩兑奖大厅, 低调领取了 属于自己的那一份幸运。

大奖得主李先生看起来三 四十岁, 话不多, 性格比较腼 膜。在兑奖过程中工作人员得 知,他是一位刚接触体彩不久 投注选号基本都是 机选。平时买的最多的还是大 乐透和七星彩, 主要是因为这

李先生说,自己开始买彩 票之后,基本上每期都会买,但 一般来说都是机选三四注号 码,经常中一些五元十元之类 的小奖。在3月22日下午3点左 右, 他开车路过位于临沂南路 金家沟村的18611投注站时, 正好想起当期的大乐透还没 买,于是就进店机选了四往号

"要知道自己能中大奖, 就追加了!少花四块钱,丢了 600万啊!"李先生说,在购彩 时,18611投注站的销售员王大 姐就曾提醒过他,是否采用追 加投注,多花4元钱,如果中一 等奖会多加60%的奖金 觉得自己就是随便买着玩,不 会那么幸运中一等奖,于是就 没有采用,结果少拿了600万元 的奖金!大奖就在身边,相信在 大乐透的高奖池下, 也会涌现 出越来越多的幸运儿, 中得属 于自己的乐透大奖!

(刘紫悦 贺超)





#### 阳春三月健身忙 市民健身广场人气旺

时值三月,和煦的暖风抚慰着滨 州大地,在这草长莺飞的时节里,滨 州市民沐浴着温暖的阳光, 纷纷走出 家门,参与到体育锻炼中来,位于黄 河十二路的全民健身广场成为了他们 锻炼的绝佳场所。每天下午都能看到 许多市民来到这里健身, 广场上欢声 笑语, 热闹非凡, 成为滨州一道靓丽 的风景线。

3月26日下午,笔者来到滨州市 全民健身广场,广场上体彩捐建的健 身设施琳琅满目,有单杠、健步机、 椭圆运转机、健身自行车等各种健身 器材。除此之外,笼式足球场、篮球 场, 塑胶操场也为运动爱好者提供了

必备条件。喜爱打篮球, 性格开朗的 王先生告诉笔者: "每天都约朋友来 打篮球,每次看着篮球架上'体育彩 票捐赠'这几个字就觉得格外亲切, 从小区走到篮球场只要10分钟,每天 跟朋友们切磋球技,聊聊天,身体和 感情是越来越好了!

随着市民生活水平的提高,对 健康生活的渴求也越来越强烈, 而 体育彩票捐建的各类健身设施,正 在潜移默化的改变着大家的生活。 走出家门, 锻炼身体, 收获健康和 快乐, 已经成为了当下市民的共

(李潇)

## 猜错比赛也有奖!青岛小伙竞彩"错一场"仍中20万

买竞彩,有人喜欢2串 1. 玩法超简单又易中奖: 有 人喜欢8串1,挑战高难度收 获高奖金……不同的人有不 同的侧重,青岛彩民小马(化 姓)则认为,如果有一种玩 法,既能结合2串1的简单, 又能收获8串1的奖金才最完 美,经过多次比较和分析, 他还真找到了这种结合一 M串N, 选多场比赛, 利用M 串N的容错功能来降低难 度、收揽奖金。是不是听上 去有点难懂?别急,下面我

们就来仔细听听小马投注竞

彩的故事。

小马是位上班族, 也是 个球迷,平常喜欢看球,一来 二去也就熟悉了竞彩游戏,和 朋友们一起聊球聊竞彩是他 业余生活中最大的乐趣。在玩 竟彩的过程中,起初他尝试过 买两场,三场,后来随着研究 的深入和对比赛的了解日益 熟悉,于是想尝试"逸多场", 但是每次选7、8场总要错个一 两场,后来随着M串N组合的 推出, 小马眼前一亮, 就是 它了!

以小马购买的几场比赛

为例:他选的足球混合过关7 串120, 倍投5倍, 投注金额 为1200元,如果7场比赛全 中,将能收获奖金105万左 右。小马错了一场, 收获了 201319元的奖金,奖金仍旧 颇为可观。在谈到M串N的 容错性这一点,小马笑着说:"我分析了,选7场比 说: 赛,能全中当然好,但是也 比较难,用M串N的话,中3 场就能回本, 所以我每天选 出7场比赛买竞彩,能中3场 就行,中多了我就赚啦!"

(孙秀红)